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Puheenjohtajan terveiset

Hyvää kevään alkua kaikille. Maailmantaloudessa kuohuu tällä hetkellä kovasti, kaikki ovat 
painaneet paniikkinappulaa ja vientimarkkinat ovat kärsineet. Mielenkiintoiseksi tämän 
tekee se, että yhden maan viisaat ovat pystyneet tekemään jonkin aikaa rahaa tyhjillä lu-
pauksilla ja kuplan puhjettua koko maailma kärsii. Tarttiskos asialle tehdä jotakin?

Nyt valtio on alkanut elvyttää muiden maiden mukana, onneksi Suomi elvyttää todella 
isolla rahalla. Tätä elvytyspakettia tukemaan pitäisi saada isoja rakennusprojekteja käyntiin, 
jotta työttömyysaste pysyisi alhaalla ja rahaa riittäisi kulutukseen. Ydinvoimalatyömaa(t) 
pitäisi saada nopealla aikataululla käyntiin. Tien rakentaminen voimajohtokäytävää pitkin 
Hästholmeniin toisi paikallisille maansiirto- ja kuljetusyrittäjille töitä jo tästä vuodesta 
eteenpäin. Rantarata ja moottoritien rakentaminen Kotkaan pitää saada käyntiin nopealla 
aikataululla. Loviisanlahti pitäisi ruopata syvemmäksi, jotta vierasvenesatamaan saatai-
siin tarpeeksi syvä väylä isommille veneille ja sitä kautta lisää kävijöitä kaupunkiimme. 
Tehkäämme samalla Loviisaa kiinnostavammaksi turisteille tekemällä esimerkiksi myynti-
kojuja käsityöläisille/vastaaville suolatorille ja siitä keskustaan päin. Saisimme houkuteltua 
ihmisiä käveleskelemään kaupungille ja tekemään ostoksiaan paikallisissa liikkeissä. Jotain 
elävöittävää keskustaan pitäisi nyt tehdä. Ideoita otetaan vastaan.

Loviisan seudun Yrittäjät järjestää kevään aikana muutaman yhteisen tapahtuman. Naisten-
päivän aatoksi, lauantaiksi  7.3. huvitoimikunta on järjestänyt hauskan ja asiapitoisen luen-
noitsijan tsemppaamaan naisyrittäjiä ja muita naispuolisia. Luennon jälkeen on kahvitarjoi-
lu ja illan päättää uutuuselokuva The Women.  Miehille on tulossa syksyllä jotain toimintaa. 
Todennäköisesti se on kivaa, koska huvitoimikunnan naiset tästä kertoessaan tirskuivat 
melko paljon. Jäämme jännityksellä odottamaan. Aprillipäivänä teemme tutustumisretken 
eduskuntaan. Mukaan mahtuu 25 ensiksi ilmoittautunutta. Toukokuussa (14.5 )on Por-
voossa Uudenmaan Yrittäjien järjestämät kaikille jäsenille avoimet kesän avajaiset Porvoon 
seikkailulaaksossa klo 17.00 alkaen. Ilmoittautumiset 29.4. mennessä www.uudenmaanyrit-
tajat.fi » tapahtumakalenteri. 

Työn alla on paikallinen jäsenetukampanja, jolla paikalliset yrittäjät antavat joko pienen 
alennuksen tuotteistaan tai leveämmän hymyn. Toteutus tulee olemaan helppo, koska 
meillä on Suomen Yrittäjien jäsenkortti. Korostan, että 
etujen/alennusten antaminen on täysin vapaaehtoista. 
Yritämme tällä tukea sitä, että palvelut hankittaisiin omalta 
paikkakunnalta.

P.S. Jouluvaloprojekti etenee, ensi jouluna ilme on jo uusi.

P.P.S. Jäsenmäärämme on jo kohta 200, olemme lähes 
tuplanneet jäsenmäärämme 3 viime vuoden aikana. Tämä 
kertoo, että Suomen Yrittäjät tekee arvokasta työtä meidän 
hyväksemme. Me täällä paikallisesti yritämme myös. Pide-
tään yhdessä kivaa ja tuetaan toisiamme.

Tässä puheenjohtajan ajatuksia näin helmikuulla,  
Janne Lepola, PJ
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Uudet jäsenedut jäsenkortilla:

Kauneuspiste Evelyn - normaalihintaiset tuotteet -10% 
Hieroja Vaida Skog - kertamaksusta -10% 
Mumman kangas - normaalihintaiset vaatetuskankaat -10% 
G. Sjöblom alusvaateliike - normaalihintaiset tuotteet -10% 
Konditoria Café Vaherkylä - täytekakut -10% 
Moniall - toimistotarvikkeet -10% 
MariMette - kankaat -10% 
Mari´s ompelupalvelu - mittatilausvaatteet -10%		         Jos haluat tarjota etuja yrittäjille, ota yhteyttä: Mari Ståhls 040 5230276

Alennukset saa näyttämällä 

yrittäjien jäsenkorttia!
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Loviisan kauppa ja palvelut Pikkukaupunki-lehden kesänumerossa

Toukokuun lopulla ilmestyvässä Pikkukaupunki-lehden kesänumerossa käsitellään laajasti Loviisan seudun kauppaa ja palveluja kulutta- 
jien ja yrittäjien näkökulmasta. 

Lehdessä pohditaan, miksi kannattaa käyttää paikallisia palveluja. Kuinka paljon kauppa ja hyvinvointipalvelut työllistävät Loviisan seu-
dulla? Mikä on alan yritysten taloudellinen merkitys kaupungille? Luvassa on tuhti tietopaketti galluppeineen ja haastatteluineen.

Samalla Pikkukaupunki esittelee seudun erikoiskauppoja ja palvelun ammattilaisia, joista asukkaat ja kesävieraat eivät ehkä ole kuulleet-
kaan.

Tiedätkö/tunnetko sinä jonkun ammatti-ihmisen tai erikoisliikkeen, joka mielestäsi kannattaisi esitellä Pikkukaupunki-lehden lukijoille? 
Toimitus pyytää yrittäjäyhdistyksen jäseniltä konkreettisia vinkkejä. Nyt on tarjolla positiivista julkisuutta laadukkaassa aikakauslehdessä 
parhaaseen kesäsesonkiaikaan!  
Lähetä ehdotuksesi sähköpostilla osoitteeseen: toimitus@peakpress.net

Loviisan seudun palveluita käsittelevässä numerossa on myös erityisen hyvä näkyä omalla ilmoituksella.  
Ilmoitusmyynti: Essi Niemelä 
(019) 535 525 tai 050 574 3540

Pikkukaupungin kesänumeron kaup-
pa- ja palveluosio tehdään yhteistyössä 
Loviisan seudun Yrittäjien kanssa. 

 
Kevätkokous keskiviikkona 
6.5. 

Loviisan seudun Yrittäjät ry:n sääntö-
määräinen kevätkokous pidetään kes-
kiviikkona 6.5. klo 19 alkaen Konditoria 
Café Vaherkylässä. Tervetuloa mukaan 
vaikuttamaan yhdistyksen toimintaan!

Yrittäjät järjestävät 

TÄYDELLISET NAISET 

-tapahtuman!  

• Erinomainen tapa muis- 
  taa yrityksesi naisia! 
 
• Erinomainen tapa hem- 
  motella itseäsi nainen!  
 
• Tilaisuus tarkoitettu   
  kaikille naisille! 
  (ei ainoastaan yrittäjien jäsenille)

TÄYDELLISET

NAISET
Riitta Saarikangas on 
markkinointivaikuttaja ja 
viestinnän ammattilainen, 
joka on jo vuosien ajan 
menestyksellisesti puhunut 
ja kouluttanut eri puolilla 
Suomea ja maailmaa

“

“

TAPAHTU MA
Lauantaina 7.3.2009 klo 15
Kino Marilynissä

Riitta Saarikangas 
pitää hauskan ja innostavan, 
myös vakavaa ja hyödyllistä 
asiaa sisältävän luennon 

NAISILLE tämän ajan haasteet 
ja mahdollisuudet läpikäyden. 

Sisältää luentomateriaalin.
Ota kynä mukaan muistiin- 

panoja varten!

Luento kestää n. 2,5 tuntia. Tämän jälkeen kahvi/tee- ja pieni 
iltapalatarjoilu . Yhteinen iltamme jatkuu klo 19.00, 
jolloin elokuvateatterissa alkaa illan teemaan sopiva 
elokuva  “The Women”, joka 
sisältyy pääsylipun hintaan.

Pääsylippuja myyvät: 

• Konditoria - Café Vaherkylä
Aleksanterinkatu 2, Loviisa

• Mari´s Ompelupalvelu
Kuningattarenkatu 9, Loviisa

• Mumman Kangas
Mariankatu 27, Loviisa

IRTIOTTO 

ARJESTA

Kaikki Naiset – Sydämellisesti tervetuloa

Järjestäjä:

Loviisan seudun Yrittäjät & Yhteistyökumppanit
www. loviisanseudunyrittajat.fi  > tapahtumakalenteri

Tiedustelut: Pirjo Vaherkylä-Ek  040 - 7215 145

Apteekki Kruunu - Apoteket Kronan
Loviisa - Lovisa

THE

women
THE

women
THE

women

HINTA

15,-
• Moniall

Kuningattarenkatu 16, Loviisa

• Optikko Jarmo Laine/Galleria
Kuningattarenkatu 11, Loviisa
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Yrittäjät ratsailla - Yhden uskaliaan tarina 

8.11. järjestettiin kaikille jäsenille mahdollisuus tutustua ratsastukseen Anninan ratsastus- ja ajotallilla. Mukaan ilmoittautui ruhtinaalliset 
kolme urhoollista ”ämmää” eli Mumma, Merita ja minä, Mari. Vahvistuksena myös pari junioria. 

Koska porukassa oli mukana myös Ronja 11v. kuuden vuoden ratsastuskokemuksella, sai hän hoitoonsa iki-ihanan shettis mamman Zol-
lan ja pienemmät ratsastajat. Me aikuiset menimme tutustumaan talliin omiin ratsuihimme. Kauhusta jäykkänä katselin omaa heppaani, 
kerrostalon korkuista Vegasia.

Kentällä kiipesimme selkään (minä tietysti rappusia käyttäen) ja lähdimme liikkeelle, ilman taluttajia. Kaikki meni ihan hyvin, pujottelut 
ja pysäytykset, siihen saakka kunnes Annina komensi siirtymään 
raviin… No, selässä sentään pysyin, mutta pelotti! 

Aikanaan tunti loppui, mutta suurin ongelma olikin päästä alas... 
Jalat oli hyytelöä, mutta jotenkin siitä selvisin. 

Mutta, mutta… Kotiin mennessä rappujen kiipeäminen kol-
manteen kerrokseen oli tuskaa, seuraavana päivänä en päässyt 
sängystä ylös. Kolmen päivän päästä sain jalkoja nostettua sen 
verran, että totesin olevani mustelmilla myös jalkapohjista! No, 
tästähän saa tietysti ihan väärän kuvan. Oikeasti meillä oli tosi 
hauskaa. Muilla taisi olla ratsastus kokemusta hieman enemmän 
kuin minulla, jolle tämä oli ensimmäinen kerta. 

Niin, ja selvyydeksi sanottakoon, kuvassa en ole minä! En viitsi-
nyt nolata itseäni ja Vegas-parkaa enempää. Joka kerta hakiessani 
tytärtäni tallilta Vegas saa minulta porkkanan kiitokseksi siitä, 
ettei heittänyt minua alas ja anteeksi pyynnöksi...

Mari Ståhls

Eduskuntavierailu 1.4.

Järjestämme eduskuntavierailun 1.4. Lähtö tapahtuu Loviisan turistipysäkiltä bussilla klo 15.45. Perillä teemme opastetun kierroksen 
eduskunnan tiloissa ja keskustelemme kabinetissa kansanedustaja Tapani Mäkisen kanssa. Mukaan mahtuu 25 nopeinta ilmoittautujaa.
Ilmoittautumiset Juha Karvoselle 0440 532 601 tai j.karvonen@jacce.fi

Loviisan seudun Yrittäjien Vuoden yrittäjä 2008 - OyTarra-Tac Ab

Loviisan seudun Yrittäjien ja Lapinjärven Yrittäjien yhteisessä pikkujoulu-
juhlassa hotelli Degerbyssä jaettiin yrittäjäpalkinnot 2008. Loviisan seu-
dun Yrittäjien Vuoden Yrittäjä 2008 -palkinnon sai Oy Tarra-Tac Ab ja sen 
yrittäjät Kristian Willner ja Roger Bäckström. Tarra-Tacin päätuotteita ovat 
erilaiset tarrat ja konekilvet. Yritys on erikoistunut palvelemaan teollisuu-
den tarpeita ja on vahvasti panostanut erikoistumiseen. Yrityksen valmis-
tamia tuotteita löytyykin ympäri maailmaa. Tätä et ehkä tiennytkään! 

Iloisissa tunnelmissa herkullisen ruuan ja hyvän seuran parissa tämä 
noin 60 yrittäjän seurue viihtyikin iltamyöhään! 

Kuvassa timanttiristin saanut Matti Eriksson (vas), Lapinjärven 
vuoden yrittäjä Ritva Lill-Smeds, Loviisan vuoden yrityksen Oy 
Tarra-Tac Ab:n Kristian Willner ja Lapinjärven nuori yrittäjä 
2008 Monica Karlsson.

Ilmoittaudu nopeasti!

NEUVONTApALVELUT–monipuolista opastusta ja neuvontaa

(09) 229 221
soita arkisin 9–16
maksuttomaan neuvontapalveluun, 
puhelusi yhdistetään asiantuntijalle!

Yksikin yhteydenotto neuvontapalveluun 
voi säästää sinulle vuoden jäsenmaksun.

RAHANARVOISTA TIETOA YHDELLÄ pUHELINSOITOLLA
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Onnittelut merkkipäivän johdosta!

Yrittäjien merkkipäivät:
20.2. 	 Ingegerd Niemi				    60 vuotta 
27.5. 	 Tom Aalto				    60 vuotta 
5.7. 	 Päivi Tennberg				    50 vuotta 
6.7. 	 Toni Sundström				    50 vuotta 
8.7. 	 Arja Minkkinen				    60 vuotta 
26.7. 	 Kari Lohi					    50 vuotta 
22.8. 	 Karl-Gustav Nyman			   60 vuotta

Yrityksien merkkipäivät:
1.1.	 Rosvall & Co Oy Ab	     	   	  50 vuotta  
1.1.	 Lafil Avoin Yhtiö		      	   	  25 vuotta  
1.1.	 Loviisan Automaalaamo Ay    	   	  25 vuotta  
17.2.	 Pikku Pingviini 				       5 vuotta 
19.2.	 PK-Mainosstudio Ky			    30 vuotta 
22.2.	 Sea Golf Oy Ab		      	   	  20 vuotta  
15.3.	 RS-Mauter Oy		      	   	  20 vuotta 
9.7.	 Smart-Vak T:mi		      	   	    5 vuotta  
31.8.	 Teudors Fma		      	   	    5 vuotta  
1.10.	 Tiivi-Liivi Ky Kb    	   	  		     5 vuotta

Merkkipäivätiedot on poimittu Uudenmaan Yrittäjien jäsenrekisteristä.

Tervetuloa loka-tammikuussa liittyneet uudet jäsenet!

Arkkitehtitoimisto Arkitektbyrå Kai Andersson: Kai Andersson, Cargo Connexion Oy: 
Jan van den Wildenberg, Cleantec Oy: Pirkko Kaukiainen, Eljet Oy Ab: Tom Andersson, 
Fig Vam: Natalia Ahonen, Graafinen suunnittelu - Kreisi Varis: Natasha Varis, HeigoTec 
Oy: Irene Gango, HJ-Trans Oy Ab: Pamela Jordman, Hovi Palvelut T:mi: Toini Hovi, 
J.Baumgartner Oy Ab: Jonas Baumgartner, Johanna Lagerholm T:mi: Johanna Lager-
holm, Joho Oy Ab: Jonny Hollmén, JRPC Verkkokauppa Oy: Reijo Koivisto, K.K Audio: 
Kari Kosonen, Kauneuspiste Evelyn: Aila Poikala, KK-Net Ky: Helge V. Keitel, Konehuol-
to Lasse Salmela: Lasse Salmela, Koneistamo E. Tuomisalo T:mi: Erkki Tuomisalo, Lafil 
Avoin yhtiö: Kirsti Väkevä, Lagerholm Finntrade Oy Ab: Peter Lagerholm, Lapinjärven 
Pesula: Arja Minkkinen, Logimar Oy: Rainer Sainomaa, Loviisan Monipalvelu Oy: Leena 
Töyrylä, MariMette Kb: Birgitta Karlsson, ML-Marketing Ky: Magnus Lehtinen, Pavla 
Färlin: Pavla Färlin, Pekabe Oy: Paul Bergström, Pernajan MusikAntti T:mi: Antti Joki-
nen, Pia Rajala T:mi: Pia Rajala, Piikki ja Pora Rautiainen Oy: Tero Rautiainen, Sea Golf 
Oy Ab: Kari Mattila, SS-bike Oy: Sami Sjöblom, Taxi K-J Ekström: Karl-Johan Ekström, 
Taxi Stefan Skog: Stefan Skog, Tili Hypoteekki Oy: Juha Saario, Työhuone Kanelipuu/
Henna Lamberg tmi: Henna Lamberg, Vaida Skog: Vaida Skog 

Tapahtumakalenteri:

7.3. 	 Täydelliset Naiset -tapahtuma, Kino Marilyn, Loviisa 
1.4. 	 Eduskuntavierailu, Helsinki 
6.5. 	 Kevätkokous, Konditoria Café Vaherkylä, Loviisa 
14.5. 	 Uudenmaan Yrittäjien kesäkauden avajaiset, Seikkailulaakso, Emäsalo

Hallituksen yhteystiedot

Puheenjohtaja 
Janne Lepola 
Ergo Terveyspalvelut Oy 
Puh. 0400 626 885  
puheenjohtaja@ 
loviisanseudunyrittajat.fi 

Varapuheenjohtaja  
Mari Ståhls  
Mari´s Ompelupalvelu 
Puh. 040 523 0276 
mari.stahls@suomi24.fi 

Juha Karvonen 
Kello & Kulta Karvonen Ky  
Puh. 0440 532 601  
j.karvonen@jacce.fi

Pirjo Vaherkylä-Ek 
Konditoria Café Vaherkylä-Ek Ky  
Puh. 040 721 5145 
konditoria@vaherkyla.fi 

Katri Raevaara 
Mainostalo Dinero  
Puh. 040 559 3906  
katri.raevaara@mainostalo.fi

Erkki Rahkonen 
Rakennuststo Erkki Rahkonen Oy 
Puh. 0400 490 507 
e_rahkonen@luukku.com

Jarmo Laine 
Optikko Jarmo Laine Oy 
Puh. (019) 531 915 
optikko.jlaine@pp.inet.fi

Leena Töyrylä 
Loviisan Monipalvelu Oy ”Moniall” 
Puh. 040 508 4411 
moniall.leena@gmail.com

Nata Varis 
Graafinen suunnittelu - Kreisi Varis  
Puh. 0440 120 216 
kraak@kreisivaris.fi

Eivor Vehkala 
Mumman kangas - Mummas tyg 
Puh. 0440 535 800 
evehkala@hotmail.com

Tämänhetkinen jäsenmäärämme on 187 jäsentä. Mikäli olette kiinnostuneet esittelemään toimintaanne tai mainostamaan jäsentie-
dotteessa, ottakaa yhteyttä Katri Raevaaraan, p. 040 5593906 tai katri.raevaara@mainostalo.fi

Uudenmaan Yrittäjien sekä Suomen Yrittäjien järjestämistä koulutus- ja muista tapahtumista saat lisätietoa osoitteista:
www.uudenmaanyrittajat.fi  » klikkaa tapahtumakalenteria

www.yrittajat.fi/koulutuskalenteri      ja      www.yrittajat.fi/tapahtumakalenteri


